

2019: ఏపీ హైకోర్టు:15835

ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు

గురువారం (ఫిబ్రవరి ఇరవై ఒకటవ రోజు)

రెండు వేల పంతొమ్మిది

ప్రస్తుతం

గౌరవనీయులైన శ్రీ జస్టిస్ సి.ప్రవీణ్ కుమార్

గౌరవనీయులైన శ్రీ జస్టిస్ ఎం.సత్యనారాయణ మూర్తి

క్రిమినల్ అప్పీల్ నెంబరు: 1214 ఆఫ్ 2012

మధ్య:

1. బుయ్యా కురుమల కల్వగడ్డ రమేష్ ఎస్.ఓ.చంద్రుడు వస్త్రం

వెండర్,కోటవీధి, పెద్ద బజార్, పుట్టపర్తి అనంతపురం జిల్లా.

... పిటిషనర్(లు)

మరియు:

1. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, రెవ. పి.పి., అనంతపురం జిల్లా హైకోర్టు,

ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ పుట్టపర్తి అర్బన్ పీఎస్ అనంతపురం జిల్లా ద్వారా..

... ప్రతిస్పందకులు

పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది: ప్రతివాదుల తరపున టి.ప్రద్యుమ్నకుమార్ రెడ్డి తరపు

న్యాయవాది: పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్

కోర్టు ఈ క్రింది వాటిని చేసింది: ఉత్తర్వు

బెయిల్ స్లిప్: నిందితుడిని బెయిల్ పై విడుదల చేయాలని హైకోర్టు ఆదేశాలు

కోర్టు ఉత్తర్వు తేదీ తేదీ: 19/2/2018 ఐ.ఎ.లో No_ 1/2018 సి.ఆర్.ఎల్ ఎ 1214/2012 లో

ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు

గురువారం, ఫిబ్రవరి 16, 2018 యొక్క ఇరవై ఒకటవ రోజు

రెండు వేల పంతొమ్మిది

ప్రస్తుతం

తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సి.ప్రవీణ్ కుమార్

మరియు

గౌరవనీయ జస్టిస్ ఎం.సత్యనారాయణ మూర్తి

క్రిమినల్ అప్పీల్ నెంబరు: 1214 ఆఫ్ 2012

హిందూపురం అదనపు సెషన్స్ జడ్జి ఫైలుపై 2011-30/10/2012 ఎస్సీ నెం.292లో ఇచ్చిన తీర్పుపై సీఆర్పీ సెక్షన్ 374(2)కింద క్రిమినల్ అప్పీల్ చేశారు.

మధ్య:

బుయ్యా కురుమల కాల్యగడ్డరమేష్, ఎస్సీ చంద్రుడు క్లాత్ వెండర్,కోట వీధి, పెద్దబజార్, పుట్టపర్తి అనంతపురం జిల్లా.

... పిటిషనర్/నిందితుడు నెం.1

మరియు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, దాని పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ పుట్టపర్తి అర్బన్ పి.ఎస్.అనంతపురం జిల్లా ద్వారా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది.

... ప్రతివాది/ఫిర్యాదుదారుడు

పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది: శ్రీ, టి.ప్రద్యుమ్న కుమార్ రెడ్డి ప్రతివాది తరపు న్యాయవాది: పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్

కోర్టు ఈ క్రింది తీర్పును ఇచ్చింది:

తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సి.ప్రవీణ్ కుమార్
మరియు

గౌరవనీయ జస్టిస్ ఎం.సత్యనారాయణమూర్తి

క్రిమినల్ అప్పీల్ నెం.1214 ఆఫ్ 2012

తీర్పు: (గౌరవ తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి సి.ప్రవీణ్ కుమార్ అభిప్రాయం ప్రకారం)

హిందూపురం అదనపు సెషన్స్ జడ్జి ఫైలుపై 2011 సెషన్స్ కేసు నెం.292లో Nos_1 4 మంది నిందితులను ఇండియన్ పెనల్ కోడ్ లోని సెక్షన్ 302 ఆర్/డబ్ల్యూ 109 (సంక్షిప్తంగా "ఐపిసి") కింద శిక్షార్హమైన నేరాల కోసం విచారించారు. 30.10.2012 నాటి తీర్పులో అడిషనల్ సెషన్స్ జడ్జి ఐపిసి సెక్షన్ 302 ఆర్/డబ్ల్యూ.109కింద శిక్షార్హమైన నేరానికి నిందితుడు నెం.2 నుండి 4 వరకు నిర్దోషిగా ప్రకటిస్తూ, ఐ.పి.సి సెక్షన్ 302 ప్రకారం నేరం చేసినందుకు నిందితుడిని దోషిగా నిర్ధారించి, అతనికి జీవిత ఖైదు మరియు జరిమానా విధిస్తూ తీర్పునిచ్చింది. ఆరు నెలల పాటు జైలు శిక్ష.. అదే నిందితురాలిని సవాలు చేస్తూ నెం.1 ప్రస్తుత అప్పీలుకు మొగ్గు చూపారు.03.02.2009న రాత్రి 8.00 గంటలకు నిందితుడు నెం.2 నుంచి 4 వరకు ఉన్న ప్రోద్బలంతోనే నిందితుడు నెం.1 తన భార్య మరణానికి కారణమయ్యాడని ఆరోపణలు వచ్చాయి. వడ్డే లక్ష్మీదేవి (థెరిడీ)పై కిరోసిన్ పోసి నిప్పంటించాడు.ప్రాసిక్యూషన్ సాక్షుల సాక్ష్యాల నుండి సేకరించిన వాస్తవాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి:-నిందితులు నం.1, 2 మరియు 4 పుట్టపర్తి పట్టణానికి చెందినవారు కాగా, నిందితుడు నెం.3 కొడికొండ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలోని దిగువపల్లి తండా నివాసి.నిందితులు నెం.2 నుండి 4 వరకు నిందితులు నెం.1.పి.డబ్ల్యూ.ఐ.ఐ. , 2 భార్యాభర్తలు.మృతుడికి తన ఇంటిని అద్దెకు ఇచ్చిన ఇంటి యజమాని కుమారుడు పి.డబ్ల్యూ.4

కాగా, నిందితుడు నెం.1.పి.డబ్ల్యు.5 పి.డబ్ల్యు.3 భార్య కాగా, పి.డబ్ల్యు.6 హోటల్ యజమాని. పి.డబ్ల్యు.8 మృతుడి మేనమామ మరియు పి.డబ్ల్యు.9 మృతుడి తల్లి కాగా, పి.డబ్ల్యు.10 పి.డబ్ల్యు.9 యొక్క మరో కుమార్తె, పి.డబ్ల్యు.11 పి.డబ్ల్యు.12 మరియు 13 వరసగా మృతుడి కుమారుడు మరియు కుమార్తె.

మృతురాలికి బత్తలపల్లి గ్రామానికి చెందిన గంగాధర్ అనే వ్యక్తితో వివాహమైంది. వీరికి 12, 13 ఏళ్ల పిల్లలు జన్మించారు. పి.డబ్ల్యు.13 పుట్టిన తరువాత మృతుడి భర్త తన భార్యను వదిలేసి వేరే మహిళతో కాపురం చేయడం ప్రారంభించాడు. అనంతరం మృతురాలు తన పిల్లలతో కలిసి యెనుములపల్లి చౌరస్తాలో నివాసం ఉంటోంది. మృతుడు కూలీ పనులు చేస్తూ చిన్న బంకు కూడా నడుపుతున్నాడు. మృతుడితో నిందితుడు నెం.1 అక్రమ సాన్నిహిత్యం పెంచుకున్నారని, ఇద్దరూ పుట్టపర్తిలో మకాం వేశారని చెబుతున్నారు. కొంతకాలం తర్వాత నిందితుడు నెం.1 దుర్మార్గాలకు బానిసై డబ్బు డిమాండ్ చేస్తూ బాధితురాలిని వేధించడం ప్రారంభించాడు.

ఘటన జరిగిన రోజు బంగారం, నగదు విషయంలో నిందితుడు నెం.1కు, మృతుడికి మధ్య గొడవ జరిగింది. ఘటన జరిగిన సమయంలో నిందితులు నెం.2 నుంచి 4 వరకు అక్కడే ఉన్నారని, అయితే వారు వెళ్లిపోయిన తర్వాత నిందితుడు నెం.1 మృతురాలిని కొట్టి కిరోసిన్ పోసి నిప్పంటించాడు. వెంటనే క్షతగాత్రులను పెనుకొండ కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ కు తరలించగా సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ డాక్టర్ త్యాగరాజు ఉదయం 11.30 గంటలకు పరిశీలించారు. ఎమ్.మరియుఎక్స్.పి.15 జారీ చేశారు, వైద్య సమాచారం. పెనుకొండ పీడబ్ల్యూ 21-జ్యూడిషియల్ ప్లాస్ట్రాన్ మ్యాగిస్ట్రేట్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి మృతురాలి లక్ష్మీదేవిని గుర్తించి చూడగా కాలిన గాయాలతో కనిపించింది. క్షతగాత్రుల మానసిక స్థితిని తెలుసుకుని, వైద్యుడి నుంచి అవసరమైన ధ్రువీకరణ పత్రం పొందిన తర్వాత క్షతగాత్రుల వివరాలను నమోదు చేశారు. ఎక్స్.పి.16 అనేది ఆయన నమోదు చేసిన వాంగ్మూలం, ఇది రాత్రి 11.45 గంటలకు ప్రారంభమై 12.25 గంటలకు ముగిసింది. ఈ రోజు రాత్రి 11.25 గంటల సమయంలో పెనుకొండ పోలీస్ స్టేషన్ హెడ్ కానిస్టేబుళ్లకు ఎక్స్ పీ1 5 అందింది. క్షతగాత్రుల వాంగ్మూలం నమోదుకు పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రి నుంచి వైద్య సమాచారం. వెంటనే ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించగా కాలిన గాయాలతో పడి ఉన్న క్షతగాత్రులను చూశాడు. వాంగ్మూలం

నమోదు చేసిన తర్వాత క్షతగాత్రులకు ఇచ్చిన వాంగ్మూలంలోని అంశాలను చదివానని, అదే నిజమని ఆమె అంగీకరించిందని, ఆ తర్వాత గాయపడిన వారి ఎడమ చేతి బొటనవేలి ముద్రను పొందిందని చెప్పారు. అతను నమోదు చేసిన వాంగ్మూలాన్ని ఎక్స్.పి.17 గా నమోదు చేశారు. ఈ వాంగ్మూలాన్ని రాత్రి 11.40 గంటల నుండి 12.10 గంటల వరకు అతను రికార్డ్ చేసినట్లు చెబుతారు. గాయపడిన వారి మానసిక స్థితికి సంబంధించి వైద్యుడి ఆమోదాన్ని కూడా అతను పొందాడు, దీనిని ఎక్స్ పి 18 గా రికార్డు చేశారు. ఉదయం 2.30 గంటల ప్రాంతంలో క్షతగాత్రుల మరణ సమాచారం అందిందని, ఆ సమాచారం ఆధారంగా 17 నుంచి 1.19 వరకు పుట్టపర్తి అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు పంపించానని తెలిపారు. ఈ వాంగ్మూలం ఆధారంగా పుట్టపర్తి ఎయిర్ పోర్ట్ పీఎస్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ పీడబ్ల్యూ 24 సెక్షన్ 302 (పీసీ) కింద శిక్షార్హమైన నేరానికి 2009 క్రైమ్ నెం.12లో కేసు నమోదు చేశారు. ఉదా.పి.21 అనేది ఎఫ్.ఐ.ఆర్.పి.డబ్ల్యూ.24. ఆ తరువాత ఉదయం 8.00 గంటల ప్రాంతంలో పంచాయితీదార్ల పి.డబ్ల్యూ.17 మరియు పి.డబ్ల్యూ.19 ఘటనా స్థలానికి వెళ్ళాడు. 1) ఖాళీ కిరోసిన్ పొయ్యి (2) కాలిన వెంట్రుకలు (3) కాలిపోయిన బ్లాజ్ ముక్కలు (4) కాలిపోయిన చిన్న కోటు ముక్క (లేత నీలం రంగు) (5) కాలిన చిన్న కోటు ముక్క (లేత నీలం రంగు) ఎక్స్.పి.23 గా రికార్డులో ఉంచిన ఒక రఫ్ స్కెచ్ ను కూడా తయారు చేశాడు. పి.డబ్ల్యూ.ఎస్.1 నుండి 3 మరియు 5 వరకు పరిశీలించి వారి వాంగ్మూలాలను నమోదు చేశాడు. సంఘటనా స్థలం నుంచి పీడబ్ల్యూ 24 పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి చూడగా మార్చురీలో మృతదేహం కనిపించింది. మృతుడి రక్త సంబంధీకుల సమక్షంలో పీడబ్ల్యూ 20 ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు మృతుడి తల్లి, మృతురాలి కుటుంబ సభ్యుల మృతదేహానికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. 04.02.2009న పి.డబ్ల్యూ.23 మృతుడి మృతదేహానికి శవపరీక్ష నిర్వహించి, ఎక్స్.పి.20- పోస్ట్ మార్టం ఎగ్జామినేషన్ రిపోర్టును విడుదల చేసింది. 06.02.2009న పి.డబ్ల్యూ.24 సిబ్బందితో పుట్టపర్తి విమానాశ్రయం నుంచి పుట్టపర్తి విమానాశ్రయానికి వెళ్ళుండగా మార్గమధ్యంలో ఉజ్వల అపార్ట్ మెంట్ మెయిన్ గేటు ఎదురుగా ఉన్న వంతెనపై ఒక వ్యక్తి కూర్చోని ఉండటాన్ని గమనించి వారిని చూసి పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించాడు. సదరు వ్యక్తిని అనుమానించి ఈ కేసులో నిందితుడిగా గుర్తించారు. దీనిపై ప్రశ్నించగా నేరం జరిగినట్లు నిర్ధారణ అయిందని చెప్పారు. లాంఛనాలు పూర్తి చేసిన అనంతరం పెనుకొండ జ్యూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరిచి జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ విధించారు.

అన్ని డాక్యుమెంట్లు సేకరించిన అనంతరం పెనుకొండ ఫస్ట్ క్లాస్ జ్యుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టులో 302, 109, 34 1^వసీ సెక్షన్ల కింద అభియోగాలు నమోదయ్యాయి. 302,109ఆర్/డబ్ల్యూ341^వసీ సెక్షన్ల కింద శిక్షార్హమైన అభియోగాలను మేజిస్ట్రేట్ పరిగణనలోకి తీసుకున్నారు.నిందితులను విచారించిన తరువాత ప్రాసిక్యూషన్లు నమ్మిన డాక్యుమెంట్ల కాపీలను పరిశీలించి సెక్షన్ 209 సి.ఆర్.పి.సి కింద కేసు నమోదు చేశారు. 2011 సెషన్స్ కేసు నెం.292గాపేర్కొనబడిన సెషన్స్ కోర్ట్ ఆఫ్ సెషన్స్ ద్వారా ప్రత్యేకంగా పరిష్కరించబడింది.

ఇరుపక్షాల వాదనలు విన్నాక , రికార్డుల్లోకి వచ్చిన అంశాలను పరిశీలించిన తర్వాత, పైన పేర్కొన్న అభియోగాలను రూపొందించి, చదివి, వారికి వివరించగా, నిందితులు నేరాన్ని అంగీకరించి, తమను విచారించినట్లు పేర్కొన్నారు.

ఈ కేసును పరిశీలించి, పి.డబ్ల్యూ.ఎస్.1 నుండి 24 వరకు పరిశీలించి, పి.1 నుండి పి.23 వరకు, ఎం.ఓ.ఎస్.1 నుండి6.24 వరకు ప్రాసిక్యూషన్ ద్వారా పరిశీలించబడింది, పి.డబ్ల్యూ.ఎస్.1 నుండి 7,14,19 వరకు ప్రాసిక్యూషన్ కేసులను సమర్పించింది మరియు వారు వ్యతిరేకంగా ప్రకటించబడ్డారు. ప్రాసిక్యూషన్ సాక్ష్యాధారాలు పూర్తయిన తరువాత సెక్షన్ 313 సి.ఆర్.పి.సి కింద ప్రాసిక్యూషన్ సాక్షుల సాక్ష్యాలను పరిశీలించారు, దీనికి వారు నిరాకరించారు. P.W. 9 యొక్క సాక్ష్యంలోని వైరుధ్యాన్ని ఉదా: D- 1గా నమోదు చేయడం మినహా, మౌఖిక ఆధారాలు ఏవీ ఇవ్వబడలేదు.నిందితుడు నెం.1ను నిర్దోషిగా ప్రకటిస్తూ విచారణ కోర్టు హెడ్కాన్స్టాబుల్, ఢి లెర్నింగ్ మాగిస్ట్రేట్ నమోదు చేసిన తీర్పులను బేసిన్గ్ థెట్ ఈ విధంగా నమోదు చేసింది.2 నుండి 4 వరకు, నిందితుడు నెం.1 మరియు అతనిపై పైన పేర్కొన్న విధంగా దోషిగా నిర్ధారించబడ్డాడు. ఈ శిక్షను, శిక్షను సవాలు చేస్తూ అప్పీలుదారుడు - నిందితుడు నెం.1 దాఖలు చేశాడు.

పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది కోరిన ప్రధాన కారణం ఏమిటంటే, రెండు మరణ ప్రకటనలు, ఎక్స్.పి.16 మరియు పి.17, నిందితుడు నెం.1 ను దోషిగా నిర్ధారించడానికి ఆధారపడి ఉంటాయి, మరియు సిద్ధాంత సాక్ష్యాలు భిన్నంగా ఉన్న సమయంలో రెండు మరణ ప్రకటనలు ఒకే సమయంలో ఎలా నమోదు అయ్యాయో నమ్మడం చాలా కష్టం. రెండు మరణ వాంగ్మూలాలు (ఒకటి మాగిస్ట్రేట్, మరొకటి హెడ్ కానిస్టేబుల్ నమోదు చేసినవి) క్రిమినల్ రూల్స్ ఆఫ్ ప్రాక్టీస్ లోని

రూల్ 33ను ఉల్లంఘించడమే కాకుండా, మృతుడు వాంగ్మూలం ఇవ్వడానికి తగిన మానసిక స్థితిలో లేడని సూచిస్తోందని హెపర్థర్ వాదించాడు.

మరోవైపు, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు నమోదు చేసిన డెత్ డిక్లరేషన్ ను పరిగణనలోకి తీసుకోకపోయినా, మేజిస్ట్రేట్ నమోదు చేసిన డిక్లరేషన్ ను విశ్వసించలేమని, ఎందుకంటే, విద్యావంతులైన మేజిస్ట్రేట్ నిందితులకు వ్యతిరేకంగా అసత్యాలు మాట్లాడాలని పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వాదిస్తారు. ల్యాప్టాప్లో కంప్యూటరైజ్డ్ స్టేట్మెంట్ తీసుకోవడానికి సంబంధించి విద్యార్హతలు కేవలం సౌలభ్యం కోసమే అయి ఉండాలని, దానికి విశ్వసనీయత ఇవ్వలేమని స్పష్టం చేశారు.

సెక్షన్ 302 ఐపిసి కింద శిక్షార్హమైన నేరానికిసంబంధించి సాక్ష్యాధారాలు నం.1- అప్పీలుదారును ఆమోదించాయా అనేది మాత్రమే పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సిన అంశం.

పి.డబ్ల్యు.ఎస్.ఎల్ నుండి 7, 14 నుండి 19 వరకు సాక్షులు ప్రాసిక్యూషన్ కేసుకు మద్దతు ఇవ్వలేదు మరియు ప్రతివాదులుగా ప్రకటించబడ్డారు. ఇతర సాక్షులు పి.డబ్ల్యు.ఎస్.8 నుండి 13 వరకు, క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్ళిన విచారణాధికారులు, మరియు వారి రక్త సంబంధ బాంధవ్యాలు కనుగొనబడ్డాయి. నిందితుల వేధింపులు, కుటుంబ జీవితాలను రుజువు చేసేందుకు వాటిని పరిశీలించారు. యెనుములపల్లి గ్రామానికి చెందిన పి.డబ్ల్యు.8 నిందితుడు నెం.1, 2, 4 మధ్య జరిగిన గొడవలో బంగారం, నగదుకు సంబంధించి గొడవ జరిగినట్లు తెలిపారు. నిందితుడు నెం.1 కంపెనీ నుంచి 2 నుంచి 4 వరకు వెళ్ళిన తర్వాత నిందితుడు నెం.1 మృతురాలిపై కిరోసిన్ పోసి అగ్గిపుల్లతో నిప్పంటించగా కాలిన గాయాలయ్యాయి. వెంటనే క్షతగాత్రులను పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. తన ఎవిడెన్స్ ఇన్ ఛీఫ్ లో తాను ఈ ఘటనను ప్రస్తావించినప్పటికీ క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ లో వెల్లడైన సమాధానాలు మాత్రం అవాస్తవమని పేర్కొన్నారు. క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ లో ఆనంద్ అనే పోలీసు సీఐ మరుసటి రోజు తన ఇంటికి వచ్చి చెప్పిన విషయాలను చెప్పాడని అంగీకరించాడు. సీఐ ఇచ్చిన సమాచారం ఆధారంగా సెక్షన్ 161 సిఆర్ పిసి కింద విచారణలో అతను ఈ సంఘటన గురించి పోలీసులకు వెల్లడించాడు. అందువల్ల, ఈ సాక్షి వాదనకు విశ్వసనీయత ఇవ్వలేమని మేము భావిస్తున్నాము.

మృతురాలి తల్లి పి.డబ్ల్యు.9. గంగాధర్ అనే వ్యక్తి వేరే మహిళతో అక్రమ సాన్నిహిత్యం పెంచుకోవడంతో తనను వదిలేసి వెళ్లిపోయాడని ఆమె తన సాక్ష్యంలో పేర్కొంది. అప్పటి నుంచి మృతుడు ఏనుములపల్లి చౌరస్తాలోని పి.డబ్ల్యు.9లో నివాసం ఉంటున్నాడు. మృతురాలు కూలీ పనులు చేసుకుంటూ జీవనోపాధి పొందుతూ ఇద్దరు పిల్లలను పోషిస్తోంది. ఆ తర్వాత నిందితుడు నెం.1తో మృతుడికి అక్రమ సాన్నిహిత్యం ఏర్పడింది.వీరిద్దరూ పుట్టపర్తి విమానాశ్రయం సమీపంలో ఉంటున్నారు. మృతుడు, నిందితుడు నెం.1 ఏదో ఒక రోజు సంతోషంగా కలిసి జీవించారని, తమ మధ్య విభేదాలు తలెత్తాయని ఆమె వెర్షన్.ఈ విషయం పోలీసుల ద్వారా తెలియడంతో తాను, కుటుంబ సభ్యులు పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి చూడగా మృతుడు మృతి చెందినట్లు గుర్తించారు. దీంతో నిందితుడు నెం.1 మృతురాలిపై కిరోసిన్ పోసి నిప్పంటించాడు. అయితే క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ లో సంఘటన జరిగిన రోజు తెల్లవారుజామున 1.30 గంటలకు పోలీసులు తన వద్దకు వచ్చారని, నిందితులందరూ తన కుమార్తెకు కాలిన గాయాలకు కారణమయ్యారని, ఆమె ప్రభుత్వాసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతోందని, పెనుకొండకు వెళ్లాలని చెప్పారని ఆమె అంగీకరించింది.పై సాక్ష్యాలను బట్టి ఆమె వేధింపులకు సంబంధించి తన సమాచారం ఉందని స్పష్టమవుతోంది.నిందితులు మరణించడం మరియు నేరంలో నలుగురి ప్రమేయం పోలీసుల ద్వారా మాత్రమే జరిగింది. అందువల్ల, ఆమె సాక్ష్యం కేవలం వినబడుతుంది, అంటే తెల్లవారుజామున 1.30 గంటలకు పోలీసులు అందించిన సమాచారం, దాని ప్రకారం, ఆమె అపోలో ఆసుపత్రికి వెళ్ళింది. పి.డబ్ల్యు.10 మృతురాలి సోదరి, తన సాక్ష్యంలో తన సోదరి నిందితుడు నెం.1తో అక్రమ సాన్నిహిత్యాన్ని పెంచుకోవడం గురించి మరియు నిందితుడు నెం.1 నిందితుడు కిరోసిన్ పోసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న వ్యక్తిపై కిరోసిన్ పోసుకోవడం గురించి చెబుతుంది. సమాచారం అందుకున్న ఆమె ఆస్పత్రికి వెళ్లి చూడగా తన సోదరి మృతి చెందింది. మృతుడిపై కిరోసిన్ పోసి చేసింది నిందితుడు నెం.1 అని ఆమె వాంగ్మూలం ఇచ్చినప్పటికీ, ఈ ఘటనను ప్రత్యక్షంగా చూసిన బాధితురాలు తనకు సమాచారం అందించింది. ఆమె సమాచారం ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందనే దానిపై కూడా ఆమె సాక్ష్యాధారాలు నిశ్శబ్దంగా ఉన్నాయి.మృతుడి సోదరుడు పి.డబ్ల్యు.11. మృతుడికి బత్తలపల్లికి చెందిన గంగాధర్ అనే వ్యక్తితో వివాహమైందని, వీరి వివాహం 12, 13వ తేదీల్లో జరిగిందని తెలిపారు. మృతుల జీవనోపాధిని, జీవనోపాధిని ప్రస్తావిస్తూ పి.డబ్ల్యు.11వ నెంబరు పుత్తపర్తి ఎయిర్పోర్టు సమీపంలో నివసిస్తున్న వారి స్థితిగతులను వివరించారు.డబ్ల్యుల్లేదనే కారణంతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించి వేధింపులకు గురిచేశారని, ఆ తర్వాత నెం.10 కిరోసిన్ పోసి

నిప్పంటించారని, దీంతో కాలిన గాయాలయ్యాయని తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న ఆయన పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి చూడగా కాలిన గాయాలతో సోదరి మృతి చెందింది. ఈ ఘటనకు నిందితుడు నెం.1 కారణమని తెలిపారు. అయితే అమెరికా పూర్వీకులు చెప్పినట్లు.. ఈ ఘటనలకు సంబంధించి ఆమెకు ఎలాంటి గాయాలు అయ్యాయో తెలియరాలేదు. అందువలన నేరంలో నిందితుని ప్రమేయానికి సంబంధించిన సాక్ష్యాధారాలు కేవలం వినికిడి మాత్రమేనని, వాస్తవానికి నేరంలో నం.1 నిందితుని ప్రమేయం గురించి మాట్లాడటానికి అతనికి సమాచారం యొక్క మూలం కూడా బహిర్గతం చేయబడలేదు. మృతుడి పిల్లలు ఆ సమయంలో హాస్టల్ లో ఉన్నందున ఈ ఘటనకు ప్రత్యక్ష సాక్షులు కాదని పి.డబ్ల్యు.ఎస్.12, 13 పేర్కొన్నారు. ఘటన అనంతరం వారిద్దరినీ ఇంటికి తీసుకువచ్చి విషయం తెలియజేశారు. ఈ ఇద్దరు సాక్షులు మృతుడు, నిందితుడు నెం.1 పేరెంట్స్ డేకు రావడం గురించి, నిందితుడు నెం.1కు, మృతుడికి మధ్య ఉన్న సంబంధం గురించి చెప్పారు. పైన పేర్కొన్న సాక్షుల సాక్ష్యాలను బట్టి మృతులే తమకు ఈ హత్యాకాండ డిక్లరేషన్ ఇచ్చారని స్పష్టమవుతోంది. ఘటన జరిగిన తీరు వారి ద్వారానే తెలిసింది. అందువల్ల.. నిందితుల నేరాన్ని రుజువుచేయడానికి ఈ సాక్షుల సాక్ష్యాలు ప్రాసిక్యూషన్ కు ఏ మాత్రం ఉపయోగపడవు.

ప్రాసిక్యూషన్ ఆధారపడిన తదుపరి పరిస్థితి ఏమిటంటే, పి.డబ్ల్యు.ఎస్.21 మరియు 22 వరుసగా ఎక్స్.పి.16 మరియు పి.17 ద్వారా నమోదు చేయబడిన రెండు మరణ ప్రకటనలు . రెండు వేర్వేరు అధికారులు ఒకే సమయంలో డిక్లరేషన్లు నమోదు చేయలేరని వ్యాఖ్యానించడం గమనార్హం.అంతేగాక, చనిపోయిన డిక్లరేషన్లను ప్రతి అధికారి నమోదు చేసినప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ హాజరైనట్లు సాక్ష్యాధారాలు స్పష్టంగా వెల్లడిస్తున్నాయి . మృతుడినిపెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రిలో చేర్పించిన వెంటనే మృతుని మరణ వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేయడానికి పోలీసులకు, మేజిస్ట్రేట్ కు వైద్య సమాచారం పంపడం గమనార్హం. దీంతో మేజిస్ట్రేట్ తో పాటు పెనుకొండ పోలీస్ స్టేషన్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ కూడా మరణ వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేసేందుకు ఆస్పత్రికి వెళ్లారు. మేజిస్ట్రేట్ ద్వారా రికార్డ్ చేయబడ్డ ఎక్స్.పి.16 ప్రకారం, వాంగ్మూలం నమోదు 03.02.2009న రాత్రి 11.45 గంటలకు ప్రారంభమై 04.02.2009న అర్ధరాత్రి 12.25 గంటలకు ముగిసింది. 11.40 గంటలకు క్షతగాతుల వాంగ్మూలాన్ని పెనుకొండ పోలీస్ స్టేషన్ హెడ్ కాన్స్టేబుల్ పి.డబ్ల్యు.22

రికార్డు చేసింది. 03.02.2009న ప్రారంభమై 04.02.2009న అర్ధరాత్రి 12.10 గంటలకు ముగిసింది.

పి.డబ్ల్యు.21 యొక్క సాక్ష్యాలను పరిశీలిస్తే, ఎక్స్.పి.16 కింద క్షతగాత్రుల వాంగ్మూలాన్ని రికార్డ్ చేయడానికి ముందు తాను అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నానని, 11.45 పి ప్రకారం వాంగ్మూలాన్ని రికార్డ్ చేసేటప్పుడు డ్యూటీ డాక్టర్, అటెండర్ మరియు డ్యూటీ నర్సు తప్ప మరెవరూ హాజరు కాలేదని అతను సాక్ష్యమిచ్చాడు. 03/04.02.2009 అర్ధరాత్రి 12.25 గంటలకు ముగిసింది. అలాంటప్పుడు హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాత్రి 11.40 గంటలకు క్షతగాత్రుల వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేయడం ప్రారంభించి, 12.10 గంటలకు ఎలా ముగించాడో నమ్మడం కష్టం.

పి.డబ్ల్యు.22-హెడ్ కానిస్టేబుల్ సాక్ష్యాలను పరిశీలిస్తే, అతను తన క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్లో, రాత్రి 11.40 గంటలకు మరణ వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేయడం ప్రారంభించానని అంగీకరించాడు. తెల్లవారు జామున 12.10 గంటలకు డ్యూటీ నర్సు, గాయపడ్డ, డ్యూటీ నర్సు, క్షతగాత్రుల వాంగ్మూలం నమోదు చేసే సమయంలో, గాయపడిన ఆమె వడ్డే లక్ష్మీదేవిగా తన గుర్తింపును వెల్లడించినప్పుడు, పి.డబ్ల్యు.ఎస్.21 మరియు 22 యొక్క సాక్ష్యాలను బట్టి, వారిద్దరూ ఒకే సమయంలో మరణ ప్రకటనను నమోదు చేయడం ప్రారంభించారని మరియు ఐదు నిమిషాల వ్యత్యాసంతో ముగించారని స్పష్టమవుతోంది. P.W.21 యొక్క సాక్ష్యం P.W.22 యొక్క ఉనికిని మినహాయించింది, P.W.22 యొక్క సాక్ష్యం P.W.21 యొక్క సాక్ష్యాలను మినహాయించింది, కానీ రెండు మరణ ప్రకటనలపై నమోదు చేయబడిన సమయాలు ఒకేలా ఉంటాయి. అందువల్ల, ఈ రెండు మరణ ప్రకటనల యొక్క వాస్తవికత లేదా ఇతరత్రా సందేహం తలెత్తుతుంది.

అందువల్ల హెడ్ కానిస్టేబుల్ నమోదు చేసిన వాంగ్మూలాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా వాదిస్తారు, కానీ మేజిస్ట్రేట్ నమోదు చేసిన మరణ వాంగ్మూలం ఇప్పటికీ ఉంది, ఇది నేరారోపణకు ఆధారం అని నమ్మవచ్చు. ఒక మరణ ప్రకటన కోర్టు మనస్సులో విశ్వాసాన్ని కలిగించినప్పటికీ, అదే నిందితులను దోషిగా నిర్ధారించడానికి ఆధారం కాగలదనడంలో సందేహం లేదు. వాస్తవానికి, అతనికి శత్రుత్వం లేదా పగ ఉందని లేదా నిందితుడిపై అసత్యాలు మాట్లాడటానికి ఏమీ సూచించబడలేదు. కానీ విచిత్రమేమిటంటే, ఒకటి కంటే ఎక్కువ కారణాల వల్ల ఆ మరణ ప్రకటనపై ఆధారపడటానికి ఆయన ఆత్మవిశ్వాసాన్ని ప్రేరేపిస్తున్నారు. మృతుడి మానసిక స్థితిపై సంతృప్తి చెంది, గాయపడిన లక్ష్మీదేవి మానసిక పరిస్థితిని డ్యూటీ డాక్టర్ ధృవీకరించిన తర్వాత క్షతగాత్రుల వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. క్రాస్ ఎగ్జామినేషన్ లో పి.డబ్ల్యు.21 ఆ

ఎక్స్.పి.16ఐసా ప్రింటెడ్ ఫారాన్ని పొందుపరిచాడు మరియు దానిని తన ల్యాప్ టాప్ నుండి ఎలా తీసుకున్నాడో కూడా అంగీకరించాడు. సంబంధిత భాగాన్ని వెలికి తీయడం సముచితం, ఇది ఈ క్రింది విధంగా ఉంటుంది:

గాయపడ్డ లక్ష్మీదేవి తన వివాహం పదేళ్ల క్రితం జరిగిందని చెప్పిన మాట వాస్తవమేనని, తన తల్లిదండ్రులు ఇక లేరని ఆమె తన ముందు చెప్పిందని చెప్పారు. ఎక్స్.పి.16 ముద్రిత పత్రం అన్న మాట వాస్తవమే. ఆయన తన ల్యాప్ ట్యాప్ నుంచి ప్రింట్ తీసుకున్నారు. అతను చేసిన అడ్మిషన్ ను బట్టి, అతను తన ల్యాప్ టాప్ నుండి ప్రింటెడ్ ఫారమ్ తీసుకున్నాడని, దానిపై డాక్టర్ సంతకం చేశాడని స్పష్టమవుతోంది. ఎక్స్.పి.16గా రికార్డు చేయబడిన ఈ మరణ ప్రకటనను పరిశీలించిన తరువాత, ముద్రించిన ఫారం ఈ క్రింది విధంగా ఉంది:

"ప్రస్తుతము: పి.బి.వి.కోటేశ్వరరావు

ఫస్ట్ క్లాస్ జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్, పెనుకొండ

పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రిలో చేరిన పుట్టపర్తి మండలానికి చెందిన శ్రీమతి లక్ష్మీదేవి, రమేష్ (26)

మరణ వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేయమని 03.02.09న రాత్రి 11.35 గంటలకు పెనుకొండ

ప్రభుత్వాసుపత్రి నుంచి వినతిపత్రం అందింది. వెంటనే నా అటెండర్ తో కలిసి ప్రభుత్వాసుపత్రికి

వెళ్లాను. పెనుకొండ ప్రభుత్వాసుపత్రిలోని మహిళా వార్డులో డ్యూటీ మెడికల్ ఆఫీసర్ రోగిని

గుర్తించారు.

రాత్రి 11.45 గంటలకు సభ ప్రారంభమైంది.

Q. నేను: నీ పేరేంటి?

జ: లక్ష్మీదేవి

ప్ర: మీ భర్త పేరేమిటి? జ: రమేష్

ప్రశ్న 3: మీ స్థానం ఏది?

జ: నా స్వస్థలం పుట్టపర్తి.

ప్రశ్న 4: మీ వివాహం ఎప్పుడు జరిగింది? జ: పదేళ్ల క్రితం.

ప్రశ్న 5: మీకు ఎంతమంది పిల్లలు ఉన్నారు?

జ: ఒక కుమారుడు, ఒక కుమార్తె. కూతురు వయసు 9 ఏళ్లు, కొడుకు వయసు 8 ఏళ్లు. కూతురు

పేరు అంజలి, కొడుకు పేరు బాలు.

ప్రశ్న 6: మీకు తల్లిదండ్రులు ఉన్నారా?

జ: నేను చనిపోయాను.

ప్రశ్న 7: నేనెవరో తెలుసా? జ: లేదు

ప్రశ్న 8: నేను జడ్జిని. ఏం జరిగిందో చెప్పగలరా? జ: నేను చేయగలను

డ్యూటీ మెడికల్ ఆఫీసర్ ద్వారా ధృవీకరణ.

రోగి స్పృహలో ఉంటాడు, క్రమబద్ధంగా ఉంటాడు మరియు స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వడానికి తగిన మానసిక స్థితిలో ఉంటాడు .

Sd/- xx xx 12.10 am 4.2.09

డాక్టోటర్ పేరు:

హోదా: సివిల్ అసిస్టెంట్, సర్జన్

తేదీ: 4.2.09, సీపీసీ పెనుకొండ

నేను పై ప్రాథమిక ప్రశ్న మరియు సమాధానాలను రికార్డ్ చేశాను మరియు రోగి స్పృహలో ఉన్నాడని, క్రమబద్ధంగా ఉన్నాడని మరియు స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వడానికి తగిన మానసిక స్థితిలో ఉన్నాడని నేను సంతృప్తి చెందాను మరియు డ్యూటీ మెడికల్ ఆఫీసర్ దానిని ధృవీకరించారు.

నా భర్త తాగి వచ్చి కొట్టేవాడు. నేను మంచి వ్యక్తినా కాదా అని పరీక్షించడానికి అతను ఇతరులను నా ఇంటికి తీసుకువచ్చేవాడు. భర్త వేధింపులు భరించలేక ఈ నెల 1న నా తోటి కోడలి ఇంటికి వెళ్ళాను. ఈ రోజు సాయంత్రం 6.00 గంటల సమయంలో నేను బట్టలు తీసుకోవడానికి పుట్టపర్తి వచ్చాను. రాత్రి 8.00 గంటల సమయంలో నేను బట్టలు సర్దుకుంటున్నప్పుడు, నా భర్త నా వద్దకు వచ్చి రూ.2,000/- ఇవ్వమని అడిగాడు. అతనితో పాటు పోతులయ్య, బేబ్ కూడా మా ఇంటికి వచ్చారు. నా దగ్గర డబ్బులు లేవని చెప్పాను. అప్పుడు నా భర్త నాతోడను పట్టుకుని నేలపై పడేసి నా తలను నేలకు కొట్టాడు. ఇంట్లో పొయ్యిపై కిరోసిన్ పోసి అగ్గిపుల్ల పొయ్యితో నిప్పంటించి పోతులయ్య, హబ్బుతో కలిసి తలుపులు మూసేసి వెళ్లిపోయారు. గత ఏడాది కాలంగా పోతులయ్య నన్ను వేధిస్తున్నాడు. నేను బాధితురాలి వాంగ్మూలాన్ని రికార్డ్ చేశాను మరియు దానిని చదివాను మరియు దానిని ఆమెకు వివరించాను, అది నిజం మరియు సరైనది అని ఆమె అంగీకరించింది మరియు నేను తరువాత ఆమె ఎల్లిఐని పొందాను.

లక్ష్మీ దేవి యొక్క ఎల్.టి.ఐ.

డ్యూటీ డాక్టర్ యొక్క సర్టిఫికేషన్.

స్టేట్ మెంట్ రికార్డింగ్ అంతటా రోగి స్పృహలో, సమన్వయంతో మరియు సరైన మానసిక స్థితిలో ఉంటాడు.

Sd/- xx xx 12.10 am 4.2.09

డాక్టర్ పేరు: డాక్టర్ ఆర్.త్యాగరాజు

హోదా: సివిల్ అసిస్టెంట్, సర్జన్

తేదీ: 4.2.09, 12.25

ప్రొసీడింగ్స్ రికార్డ్ చేసే సమయంలో పేషెంట్, నేను, మియాటెండర్, డ్యూటీ డాక్టర్, డ్యూటీ నర్సు తప్ప మరెవరూ హాజరు కాలేదు.

4.2.09 ఉదయం 12.25 గంటలకు సభ ముగిసింది.

ఎస్.డి/- పి.వి.బి.కోటేశ్వరరావు

జూడీ., ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్,

పెనుకొండ."

ప్రింటెడ్ ఫారంలో ఉన్న అంశాలను దున్నిన తర్వాత డాక్టర్ సంతకం చేసినట్లు చెబుతున్నారు. ఆసుపత్రిలో ప్రింటర్ ఉనికికి సంబంధించి అతని (పిడబ్ల్యు.2ఎల్) సాక్ష్యం నిశ్చయంగా ఉండటం ఇక్కడ గమనించాల్సిన విషయం. అతను ప్రింటెడ్ ఫారమ్ కలిగి ఉన్నాడనేది అతని కేసు కాదు లేదా అతను ఆసుపత్రిలో ప్రింటర్ను ప్రింట్ అవుట్ తీసుకోవడానికి ఉపయోగించాడని అతని వెర్షన్ కాదు. ఆసుపత్రిలో ల్యాప్టాప్ నుంచి ప్రింట్ ఎలా తీసుకున్నారో తెలియదు. అలాకాకుండా గాయపడిన వారిని చూసిన తర్వాత, ఆమె మానసిక స్థితి పట్ల సంతృప్తి చెందిన తర్వాతే డ్యూటీ డాక్టర్ ఆమోదం పొందాలి. కానీ.. ప్రింట్ అవుట్ కు ఇప్పటికే సర్టిఫికేషన్ ఉంది.

"రోగి స్పృహలో ఉన్నాడు, క్రమబద్ధంగా ఉన్నాడు మరియు స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వడానికి తగిన మానసిక స్థితిలో ఉన్నాడు" అని డాక్టర్ పేర్కొన్నాడు, దీని కింద డాక్టర్ సంతకం చేశాడు. అందువల్ల, ఒక వైద్యుడు ముందుగా ధృవీకరించాల్సిన అవసరం ఏమీ లేదు. క్రిమినల్ రూల్స్ ఆఫ్ ప్రాక్టీస్ లోని 33వ నిబంధనకు ఇది ఏమాత్రం విరుద్ధంకాదు, కానీ ఈ సూత్రాన్ని పాటించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. డాక్టర్ రోగిని పరీక్షించి మనసు పెట్టాడా లేక పి.డబ్ల్యు.21 తీసిన ప్రింట్ అవుట్ పై సంతకం చేశాడా అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ మరణ ప్రకటనలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా వదిలేస్తే, నేరంతో నెం.1కు సంబంధం లేదు. మరణ ప్రకటనలోని విషయాలను అనుమానించడానికి, మృతుడు మానసిక స్థితిలో లేడని చూపించడానికి మరొక కారణం కూడా ఉంది. డాక్టర్ మరణానికి

ముందు నమోదు చేసిన డెత్ డిక్లరేషన్ లోని అంశాలు ఆమె తల్లిదండ్రులిద్దరూ చనిపోయారని ఆమె భర్త పేరు రామేష్ అని చూపిస్తుంది, అయితే ప్రాసిక్యూషన్ మృతురాలి తల్లిని పి.డబ్ల్యు.9 గా పరీక్షించింది. రామేష్ తన భర్త కాదని, తన ప్రియుడు అని పి.డబ్ల్యు.9 తదితరుల సాక్ష్యాధారాల ద్వారా ఆమె పేర్కొంది.

గంగాధర్ అనే వ్యక్తి ఆమె భర్త కాగా, అతని ద్వారా ఇద్దరు పిల్లలు జన్మించారు. అందువల్ల వైద్యుల ధ్రువీకరణ పత్రాలను ల్యాప్టాప్ నుంచి ప్రింట్ తీసుకోవడం, ఆస్పత్రిలో ప్రింట్ అవుట్ ఎలా తీసుకున్నారో వివరించకపోవడం, మృతుడు ఇచ్చిన సమాధానాలను మేజిస్ట్రేట్ పరిగణనలోకి తీసుకోవడం సరికాదన్నారు. హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాత్రి 11.40 గంటల నుంచి 12.10 గంటల మధ్య మరణ వాంగ్మూలాన్ని ఎలా నమోదు చేస్తారనే దానిపై స్పష్టత ఇవ్వలేదు. మేజిస్ట్రేట్ ఆసుపత్రిలో ఉన్నప్పుడు క్షతగాత్రుల వివరాలను నమోదు చేశారు.

2011 సెషన్స్ కేసు నెం.292లో 1వీసీ సెక్షన్ 302 కింద శిక్షార్హమైన నేరానికి పిటిషనర్-నిందితుడు నెం.1పై హిందూపురం అదనపు సెషన్స్ జడ్జి 30.10.2012 నాటి తీర్పు ద్వారా విధించిన శిక్షను కొట్టివేశారు. అప్పీలుదారుడు-నిందితుడు నెం.1 నిర్దోషిగా ప్రకటించబడతాడు మరియు మరే ఇతర కేసులో అవసరం లేనట్లయితే, అతను తక్షణమే విడుదల చేయబడతాడు. ఆయనకు బెయిల్..

బాండ్లు రద్దు చేయబడతాయి.

ఫలితంగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఇతర దరఖాస్తులు కూడా మూతపడనున్నాయి.

ఎస్ డిఐ- పి.రామకృష్ణ

జాయింట్ రిజిస్ట్రార్

ట్రూ కాపీ)/

సెక్షన్ ఆఫీసర్

గౌరవ తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీ సి.ప్రవీణ్ కుమార్ గారికి ఒక న్యాయమైన కాపీ)

(అతని లార్జిస్ట్ దయగల పరిశీలన కోసం)

గౌరవ శ్రీ జస్టిస్ ఎం.సత్యనారాయణమూర్తి గారికి ఒక న్యాయమైన కాపీ)

(అతని లార్జిస్ట్ దయగల పరిశీలన కోసం)

కు

1. అడిషనల్ సెషన్స్ జడ్జి, హిందూపురం, అనంతపురం జిల్లా (రెకోర్డ్స్‌వైస్) ఏదైనా)
2. స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్, పుట్టపర్తి అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్, అనంతపురం జిల్లా.
సూపరింటెండెంట్, సబ్ జైలు, పెనుకొండ, అనంతపురం జిల్లా
4. పబ్లిక్ ప్రొసిక్యూటర్ కు ఇద్దరు సిసిలు , ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు (ఓయిటి)
5. 9ఎల్.ఆర్. కాపీలు
6. అండర్ సెక్రటరీ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ లా, జస్టిస్ అండ్ కో అఫైర్స్, న్యూఢిల్లీ.
సెక్రటరీ , అడ్వకేట్ అసోసియేషన్ (ఎపీ) లైబ్రరీ, హైకోర్టు భవనాలు, అమరావతి..
8. రెండు సి.డి. కాపీలు.
9. డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, విజయవాడ, కృష్ణా జిల్లా.
- 10 ఎస్ ఆర్ ఐకి ఒక సిసి. టి. ప్రద్యుమ్న కుమార్ రెడ్డి, అడ్వకేట్ (ఓపీయూసీ)

హాకోర్టు

తేదీ:21/02/2019

ఉత్తరవు

సీఆర్‌ఎల్‌పి.. నెం.1214 ఆఫ్ 2012

క్రిమినల్ అప్పీల్ కు అనుమతి ఇవ్వటమైనది